

Wszyscy uczestnicy postępowania

J. Rozdzielnika

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w postępowaniu nr **271.2.2025** prowadzonym w trybie podstawowym na Zakup wraz z dostawą i montażem ekranu zewnętrznego LED dla Legnickiego Centrum Kultury wraz z osprzętem.

Legnickie Centrum Kultury w Legnicy udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników w/w postępowania:

Pytanie 1

Czy zatem mając na uwadze charakter przetargu w ramach PZP Zamawiający przedstawi sam na własnej stronie postępowania karty katalogowe ekranu LED posiadanego + karty techniczne szczegółowo pokazujące wymiarowanie mocowań między kabinetami. Aby nowy ekran zapinał się do starego muszą "zamki" być w poprawnie dobranych miejscach? Taka inicjatywa na stronie postępowania poprawi jakość informacji a rywale rynkowi TDC nie muszą odpytywać TDC o ekran oznaczony modelem P2.9-0424-001

Odpowiedź: Zamawiający mając na uwadze konieczność dostosowania oferowanego sprzętu do już posiadanego, przychyli się do wniosku i udostępni na stronie postępowania posiadane dokumenty podlegające udostępnieniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści do wizji lokalnej w Legnicy dla uczestników aby osobiście dokonali weryfikacji modelowej i technicznej ekranu posiadanego aby uczynić zadość wymaganiu "Ekran musi być mechanicznie kompatybilny z ekranem posiadanym przez Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający z uwagi na dokładny opis przedmiotu zamówienia nie wymaga wizji lokalnej, ale dopuszcza po wcześniejszym umówieniu się z Zamawiającym na osobiste zapoznanie się z posiadanym już sprzętem.

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

DYREKTOR
Legnickiego Centrum Kultury

Marta Bilejczyk-Suchocka
Marta Bilejczyk-Suchocka

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania wg. rozdzielnika
2. a/a - Dz. Zam. publicznych